



第六十二届会议

2008-2009 两年期拟议方案预算*

前言和导言

更正

1. 第 67 段，第二句
10 255 个员额改为 10 279 个员额。
2. 第 67 段，第五句
428 个员额改为 452 个员额。
3. 第 67 段，表格
以下表替换该表。

类别	2006-2007 年 估计数	2008-2009 年 估计数	变动
专业及以上			
助理秘书长	4	4	—
D-2	32	32	—
D-1	170	170	—
P-5	440	462	22
P-4/3	2 364	2 538	174
P-2/1	483	536	53
小计	3 493	3 742	249

* 核定方案预算随后将作为《大会正式记录，第六十二届会议，补编第 6 号》(A/62/6/Add. 1) 印发。



类别	2006-2007 年 估计数	2008-2009 年 估计数	变动
一般事务			
特等	111	118	7
其他职等 ^a	6 223	6 419	196
小计	6 334	6 537	203
共计	9 827	10 279	452

^a 包括安保人员、工匠、当地雇员、本国干事和外勤员额。

4. 第 68 段，第一句
7.080 亿美元改为 7.230 亿美元。
5. 第 69 段，第四句
7.080 亿美元改为 7.230 亿美元。
12% 改为 12.3%。
6. 表 1
预算外部分和共计改为

	2006-2007 年	2008-2009 年	增加(减少)	
			数额	百分比
预算外				
支助活动	593 762.8	662 085.8	68 323.0	11.5
实务活动	1 404 219.4	1 507 554.0	103 335.0	7.4
业务活动	3 884 094.2	4 435 433.4	551 339.2	14.2
预算外共计	5 882 076.4	6 605 073.6	722 997.2	12.3
预算净额共计	9 569 602.4	10 485 333.3	915 730.9	9.6

7. 表 2

预算外部分和共计改为

	2006-2007 年	2008-2009 年	增加(减少)	
			数额	百分比
预算外				
支助活动	1 914	1 968	54	2.8
实务活动	3 713	4 129	416	11.2
业务活动	4 200	4 182	(18)	(0.4)
预算外共计	9 827	10 279	452	4.6
预算净额共计	19 605	20 272	667	3.4

8. 表 8

第 15 部分“人类住区”的登录和共计改为

	支助	实务	业务	共计
15. 人类住区				
2006-2007年	10 883.3	25 775.4	199 851.0	236 509.7
2008-2009年	14 015.2	36 905.9	191 217.4	242 138.5
共计				
2006-2007年	593 762.8	1 404 219.4	3 884 094.2	5 882 076.4
2008-2009年	662 085.8	1 507 554.4	4 435 433.4	6 605 073.6